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zijn dekentje achter zich aan trekkend.
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‘Ik kan niet slapen, poolvos,” zegt de ijsbeer.

Hij heeft nog niet lang gelopen
‘Merkwaardig,” zegt de poolvos,

wanneer hij een zwart stipje ziet bewegen.

De poolvos vergeet altijd haar neus te ‘dat probleem heb ik nooit. Ik draai me in mijn staart,

dat is de zachtste deken die er is. Kijk maar’

poederen voor ze op jacht gaat.




De ijsbeer probeert het ook,
maar zijn staart is veel te kort.
Een beetje draaierig van al het

proberen loopt hij verder.



